Querido señor, señora,

La Escuela Católica de San Miguel sirve a niños desde preescolar hasta el octavo grado en Snohomish.  Fue establecida hace 11 años. Nuestra tradición de excelencia académica se enfoca en el desarrollo de estudiantes, al mismo tiempo ofreciendo una variedad de actividades de enriquecimiento que fomentan el crecimiento en la creatividad, el desarrollo social, emocional  y espiritual. Nuestros maestros son capaces de apoyar y diferenciar la educación para estudiantes con todo tipo de necesidades. 

La Escuela de San Miguel es accesible a todas familias sin importar su situación económica. Casi el 30% de nuestros estudiantes pagan una cantidad que corresponde a su salario recibiendo becas con un total de $ 98,000 anualmente. Para apoyar nuestra misión de educación católica accesible, organizamos una subasta escolar anual. Las ganancias de nuestras subastas anteriores han ayudado a la escuela a establecer un fondo de becas, a comprar materiales educativos y tecnología, además de apoyar nuestras operaciones.

Estamos muy entusiasmados para nuestra 11ª subasta anual, el día Sábado 9 de Marzo del 2019 en San Miguel. Nuestro tema es: “Una Noche en Oz” y anticipamos una noche emocionante con cena y diversión mientras recaudamos mucho dinero para la Escuela Católica de San Miguel.

Esperamos que consideren ayudarnos con nuestra subasta este año. Al hacerlo, nos permitirá continuar ayudando a crecer a nuestra escuela y mejorar nuestros programas.

Le agradecemos de antemano su consideración de nuestra solicitud.  

Si tiene alguna pregunta o necesita más información, contacta a Niki Yarnot o Kyla Bartelheimer en auction@smpschool.org o por teléfono 425-343-6076.

Gracias en adelantado por su apoyo,


Karen Matthews 
Dr. Karen Matthews		
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